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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grofl3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
72_11_4 [520] Analog Uhr - Uhrzeit, rdmisch, 12 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
12 Stunden - volle Stunde — mit romischen Ziffern
Wie spat ist es?
1 1 1 1 1 1
Y 1 4 ‘ 1 4 Y 1 4 Y 1 4 A Y 1 4 Y 1 4
~ L 4 ~ L e ~ » ~ @ ~ » ~ @
=2 = - E- olal E= - =L - E- olal =L
N, g N~ N, N, g N ~,
4 IA )Y 4 IA \ 4 IA )Y 4 IA )Y 4 1A \ 4 IA )Y
1 1 1 1 1 1
: 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr
1 1 ] 1 1 1
. 1 4 ) 1 4 Y 1 4 Y 1 4 ) 1 4 Y (] 4
~ L4 ~ e ~ @ ~ L4 ~ » ~ @
=2 =l =t =iy =2 E=- e E=- - = =2 E=-
N, N, 4 N N, ' d N, g N
4 IA )Y 4 IA . 4 IA . 4 IA . 04 IA . 4 IA \
1 1 | 1 1 1
: 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr : 00 Uhr
/) \\
Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger. /@J/
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Der groRe Zeiger heiRt Minutenzeiger. RechnenNet
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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grofl3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
72_11_4 [520] Analog Uhr - Uhrzeit, romisch, 12 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
12 Stunden - volle Stunde — mit romischen Ziffern
Wie spat ist es?
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Der kleine Zeiger heil3t Stundenzeiger.

Der grol3e Zeiger heil3t Minutenzeiger.
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